Ons pasMelleHns 3akasa - smwautoblok@smwautoblok.ru

m CyXapwu §1170]7]\Vo):0] METPUYECKOE
H CMa3Ka 3yb6yaToe coefiuHeHne |3yb6uyaToe coeguHeHue

NST cyxapu HRKN 110 | HAKN 165 | HAKN 210 | HRKN260 | HAKN315 | HFKN 400 | HFKN 500
Anﬂ HFKN_D nanOHa TN cyxapAa NST NST NST NST NST NST

ug. No. 035958 034245 034197 034197 014812 014812
N 14 17 21 21 255 255
H 185 205 265 265 29 29
h 6.5 75 10 10 1 11
BVHT Noj 6*|'paHHV\K
H M10 x 20 M12 x 25 M16 x 35 M16 x 35 M20 x 40 M20 x 40
DIN 912-12.9
MOMEHT 3aTAXK/ 50 70 150 150 300 300
N Md max. (Nm)

NSTE nyale naTpoH HFKN 110 HFKN 165 HFKN 210 HFKN 260 HFKN 315 HFKN 400 HFKN 500
NSTE NSTE NSTE NSTE NSTE NSTE

N cyxaps
Aana HFKN-D naTtpoHa na.No. 038265 73061650 73062150 73063050 73063050 081817 081817
N 8 14 17 21 21 255 255
H 135 185 205 265 265 29 29
h 5.0 6.5 75 10 10 11 11
a 5 8 10 13 13 16 16
b 12 16 23 30 30 35 35
BT W AR M6 x 20 M10 x 20 M12 x 25 M16 x 35 M16 x 35 M20 x 40 M20 x 40
DIN 912-12.9
L TEEIEAG 16 50 70 150 150 300 300
Md max. (Nm)
NSTE cyxapu ans
" ” TIN cyxapa NSTE-M NSTE-M NSTE-M NSTE-M NSTE-M NSTE-M
MeTpnyecknx M ng. No. 73061602 73062101 73062501 73063050 081817 081817
HaKJlagHbIX KYJia4KOB N 12 14 16 21 255 255
H 185 205 265 265 29 29
h 6.5 75 10 10 1 1
a 8 10 13 13 16 16
b 20 25 30 30 35 35
BUHTT10A O-TDaHHHK M10 x 20 M12 x 25 M12 x 35 M16 x 35 M20 x 40 M20 x 40
DIN 912-12.9
MOMEHT 3aTAXKH 50 70 70 150 300 300
Md max. (Nm)

HeoOxoaumo ana paboTbl n 06cny)XnBaHus,
3aKa3blBaMTe MNMpPU NMOKYyMnkKe narpoHa

Cmaska KO05° LLUinpuy ana cMmasku

cneumanbHas cMaska Ans PyYHbIX 1 wnpuy (DIN 1283) nopg,
MeXaHU3UPOBaAHHbIX NAaTPOHOB kapTpuax 14 Oz. (DIN 1284).
M Takke 3anonHaetca us 6aHkm 1000 rp.

kapTpugx 14 Oz. (DIN 1284)
Konun4yecTso cmasku 500 rp.
na. No. 016440

BbaHka 1000 rp.
na. No. 011881 IW-AUTOBLO!
K0 | KOS

B BblCOKas afresus g 5.1 e

B BbICOKas CTOMKOCTb K COX - e "

B BblCOKas Hecylllas CrocobHOCTb KoMnnekT ana cmasku mg. No. 083726

B HV3KMA KOIDPULMEHT TpeHna COCTaB: W LUMpWL,

B BbICOKas Cu/a 3axmma B 1 wnaHr (MacneHKn BbICOKOro [aBfeHws)
H NpenoTBpaLLaeT KOPPO3Mo m 1 aganTep (KOHMYeckne mMacneHKkm)

SMW-AUTOBLOK 69
smwautoblok@smwautoblok.ru  www.smwautoblok.ru



